STADT BAD SULZA

- Der Bürgermeister -



Gemäß § 35 Absatz 2 Satz 2 der Thüringer Gemeinde- und Landkreisordnung (Thüringer Kommunalordnung - ThürKO), in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Januar 2003 (GVBI. S. 41), zuletzt geändert durch Artikel 33 des Gesetzes vom 2. Juli 2024 (GVBI. S. 277, 288) sowie § 12 der Geschäftsordnung für den Stadtrat und die Ausschüsse der Landgemeinde Stadt Bad Sulza vom 5. Juli 2024

EINLADUNG

zur 5. öffentlichen Sitzung des Hauptausschusses der Stadt Bad Sulza am Dienstag, dem 21.01.2025 um 18:00 Uhr, im Ratssaal Bad Sulza, Markt 1, 99518 Bad Sulza

Tagesordnung

I Öffentliche Sitzung:

- Begrüßung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Bestätigung der Tagesordnung
- 5. Bestätigung der Niederschrift der letzten Sitzung des Hauptausschusses öffentlicher Teil am 26.11.2024
- 6. Vorbereitung nächster Stadtrat öffentlicher Teil
- 7. Informationen des Bürgermeisters

II Nichtöffentliche Sitzung

Mit freundlichen Grüßen aus der Kur- und Weinstadt Bad Sulza

Dirk Schütze

Bürgermeister